
第２５４２回例会報告議事録
日時　３０年１０月２日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

　山口県周南市で富田林から逃走した犯人が捕まりました。戸田（へた）という町の道
の駅で捕まったそうです。へた、という町で捕まっただけに…。最近は、私が言う前に皆
さんに想像していただいて、当てる喜びを味わってもらいたいと思います。
　今月はＩＭ（アイ・エム）と地区大会があります。その為に通常例会が２回、流れます。
　ＩＭはロータリー用語事典でこんな風に紹介されています。「インターシティーミーテ
ィングの略。グループ、分区単位で、ガバナー補佐が主催して開かれることが多いよう

です。テーマはロータリーのこと、そして一般社会のことで、そのときに話題になっていること、考えなけ
ればならない問題点など、多岐にわたります。形式も講演、フォーラムなどいろいろあります。この会合で
は、知識を広め深めるとともに、グループ、分区内の会員の親睦も重要な目的ですから、懇親会も併せて
開催されます。」今月の１７日（水）に行われます。
　今月の２７日（土）、２８日（日）は地区大会で、私たち一般会員は２８日（日）の参加が予定されています。
　用語辞典では「地区大会の目的は、親睦、感銘深い講演と、地区内クラブやＲＩ全般に関する問題の
討議によって、ロータリーの綱領を推進することである。地区大会は、ＲＩ理事会から提出された特別な
問題あるいは地区内で生じた問題について検討する。」
　「地区大会は、ロータリーのプログラムや地区およびクラブの成功した活動を発表する場となり、また
クラブ同士が交流し、対話することを奨励すべきである。」
　「地区大会が地区内の会員基盤を維持し、増大させる機会となることを認識した上で、意気を高揚さ
せるような形で、かつ親睦の雰囲気の中に情報を提示すべきである。」
　地区大会は、２７９０地区の全クラブが集まり、共通のテーマでいろいろ考え、親睦を深める場ですの
で、是非、皆様ご参加をお願いしたいと思います。

服部副会長（代理）会長挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲ スト 	: 	なし
ビジター	:	なし
S.A.A.	: 	倉持会員

　先週は雨の中、ゴルフに参加してくださった皆様、ありがとうございました。また次回
もやりますので、また参加の方よろしくお願いいたします。ポアロのでの例会もありがと
うございました。
　本日、誕生月の方が２名いらっしゃいます。小池会員と日暮会員、おめでとうございま
す。

小池会員より
　今月の１５日で５７になると思います。私は昔から年のことは気にしないもので
すから、本人はまだ３０代のつもりでおります。ですから何も成長していません。
ロータリーに入りまして確か２２回目になります。本当にありがとうございます。
　会社でも同じように社員の誕生日に朝礼でプレゼントします。皆さん、恥ずか
しいと言います。私もすごく恥ずかしいです。でもロータリーは違います。嬉しい
です。

　家では、二番目の孫が１０月１日が誕生日で一昨日お祝いしました。もう１人お腹の中にいます。１月が
予定日です。楽しみにしております。
　諸先輩方、特に瀧日さんはまだゴルフもされるし、非常に若 し々いし、そういう方達を目標にこれからも
頑張っていきたいと思います。若い人達も入ってくれましたので、エネルギーをいただきながら一緒に遊
んでくれる仲間としてこれからもどうぞよろしくお願いいたします。

日暮会員より
　入ったばかりで誕生日を祝っていただけるとは全然思っておらず、自分も忘
れていて、ここ何年か家族でも祝ってもらったことがないのに、このように祝っ
ていただいて、誠にありがとうございます。
　まさか前で話さなければいけないとは思っておらず、いつやめようかなと思っ
ていたのですが、プレゼントをもらってしまったので、もうちょっと続けて頑張ろう
かと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

米田会員（代理）親睦委員会報告



２０名出席（全員で２９名）　出席率６８.９６％
欠席者が５名。
業務のため欠席：荒井会長、石原会員、佐藤（雅）会員、佐藤（拓）会員、堤会員、福武

会員、前田会員、柳田会員、湯下会員
４名出席免除：今井会員、上村会員、志賀会員、澁谷会員

関根副委員長出席報告

　２日前の日曜日に会長代理で青年会議所の３５周年記念式典に出席してきました。
　初めて青年会議所に参加させていただいて、非常に若い世代にも立派な若者がた
くさんいるんだということを感じました。鈴木会員の息子さんが理事長で、式典の挨拶
もすごく立派な挨拶をされていました。前で発表される方々が皆さん立派で感心しまし
た。
　今年度の年度末で卒業される方を除くと１９名になってしまうそうです。隣の席にラ

イオンズの会長さんがいらしたのですが、会員は総勢２０名で常時出席するのは１０名ちょっとしかいない
とのことでした。今、我孫子ロータリーは３０名近くなりましたが、我孫子のこういう会の人数は少ないん
だな、もっともっと人数が増えていけばいいなと思いました。
　来年は会長として青年会議所等の会に出席することもあるかもしれませんが、いい経験をさせていた
だきました。

木村会員青年会議所３５周年記念式典報告

　現在の応募状況は男性１５名、女性９名で、合計２４名です。１０月２日が〆切りです。
書いてファックスを送る所まで面倒をみてあげてください。よろしくお願いいたします。

村越委員長社会奉仕委員会（婚活委員会）報告

　先日、皆さんにお願いしました会員になってほしいリストの〆切りが１０月２３日になっ
ております。お一人一名で、単なるこちらからの一方的な思いで結構です。どうぞよろ
しくお願いします。

小池委員長会員増強委員会報告

　先週、ポアロでお話ししたのですが、来られていなかった方もいらっしゃって、もう一
度話しをせよという要請があったので少しお話しさせていただきます。
　先日、ロータリーの留学生のカンボジアのナレット君から手紙をもらって、チャリティ
ーパーティーに行ってきました。
　ナレット君とは、米山奨学生 陳 徳思（ちん とくし）さんのカウンセラーをやっていた
時に、米山梅吉さんの生誕地探訪で知り合い、隣で食事をした時の彼の気配りや態

度に感動を覚え、彼との付き合いが始まりました。うちの幼稚園や我孫子ロータリーにも来てもらいまし
た。
　カンボジアという国はポルポト政権があって内戦があり、困窮しています。カンボジアの平均寿命は５０
歳くらいだそうです。
　ナレット君からの手紙を読みます。
　「カンボジア タケオ州にある小学校屋根修理プロジェクトを支援するため、カンボジア留学生協会主
催のチャリティーパーティーを開催いたします。
　校舎の老朽化により大部分の屋根が損傷して、現在４教室の内１教室しか利用できなくなりました。子
ども達に快適な勉強の場を提供するためにも皆様方の暖かいご支援が必要です。どうかよろしくお願い
いたします。」

鈴木会員より

（次ページへ続く）



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

旧水戸街道が大きくカーブする角にある真言宗豊山派の寺院です。志賀直哉の「和解」にも登場する大光
寺の創建は室町時代に遡ります。水戸街道・我孫子宿の中心にあった為、江戸時代には宿場の発展と共に
栄えました。嘉永4年（1851年）に高野山から夢告大師像を迎え、厄除け大師としての信仰が盛んになりまし
た。新四国相馬八十八箇所霊場の四十二番札所です。境内にひかり幼稚園があります。

今週の表紙「大光寺」千葉県我孫子市緑2丁目3番1号

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

小池会員 誕生祝を頂きました。ありがとうございます。 ３０００円　
鈴木会員 小池さん、日暮さん、おめでとう。 １,０００円　
服部会員 会長代理つとめさせてもらいました。 １,０００円　
日暮会員 ありがとうございます。 １,０００円　
藤本会員 小池さん 日暮さん おめでとうございます。 １,０００円　
村越会員 婚活よろしくお願いします。 １,０００円　

当 日 計 ８,０００円　
今期累計 １１４,６５０円　

　今日は増員したという雰囲気にはならない例会でしたけれども、次回以降、皆様のご出席をお願いし
ます。例会を閉会いたします。

服部副会長（代理）閉会の言葉

・例会変更のお知らせ
	 柏ＲＣ	 １０月１０日（水）→１２日（金）	 移動例会に変更
			   木下サーカス バーベキュー大会
		  １０月１７日（水）情報研究会に変更
		  １０月３１日（水）地区大会に振替
・松戸西ＲＣよりクラブ活動計画書受理
・月信に新入会員が３名載っておりますので、是非ご覧になってみてください。　現在

２９名です。ぜひ今後とも会員の増強の方よろしくお願いいたします。
・本日、例会後に理事会を開催しますので理事の皆様はお残りください。

依田幹事幹事報告

　個人的に行って少し献金させていただきました。
　我孫子ロータリーの先達は、井上先生のスリランカの幼稚園のプロジェクトへの協力、星野先生のフィ
リピンでの医療奉仕等、国際奉仕の草分け的な仕事をされています。
　ロータリークラブというのはサービスチャンスに出会った時にどうやってそれを実践するか。そういうサ
ークルだと僕は思っています。
　We serve. たいしてできているわけじゃないんですけど、人のためにサービスすることが僕たちの大
事な任務だと思っています。それをした時に何が起こるかというと、感動するわけです。心が喜ぶわけで
す。
　私は幼児教育の世界にいますけれども、子ども達が心が喜んで感動して動いた時に、やっぱりそこに
大きな成長が見られるのです。自分だけよかったらいいみたいな生き方をしていると、これはなかなかそ
うはいきません。
　スーパーボランティアと言われている尾畠さんは６万円の年金を駆使しながら軽自動車に荷物を一杯
積んで各地を飛んでいらっしゃいます。この間も服部さんと「いい言葉だよね」と話したのですが、彼が言
った「かけた情けは水に流せ。受けた恩は石に刻め」を噛みしめました。
　僕も７１歳になりましたけれども、余生を皆さんと共に何かWe serve、助けを必要としている人のため
に何かできることがあったらいいなと思っています。どうぞよろしくお願いします。ありがとうございました。


